

情商低是一种什么感觉？一种自以为很直爽的感觉以及所有人都喜欢自己的感觉。有人在朋友圈里晒娃，你非上去说一声好丑，这当然是情商低的表现。有人穿了一件新衣服，你上去问了价格，然后说不值，这也算情商低……情商低的人很让人无语，可如果对方喜欢你，情商高低根本就不重要，因为……

没有情商低的人 只有他不喜欢你



段子

年薪多少

相亲中，女：“可不可以诚实地告诉我，你的年薪有多少？”男：“30万。”女：“你诚实了吗？”男：“我已经乘十了。”

如果是你怎么办

一人问：如果蹦极的时候绳索断了，你马上要掉进悬崖底下，只让你说三个字，你会说什么？多数人回答：救命啊、救救我之类的，这时一大神默默回了一句：筋斗云……秒杀全场！

交流有问题

一天逛小吃街，发现一家卖蛋挞的店，每一种看起来都十分美味可口，就想买个尝尝，我问店员：“请问这是单卖的？”店员回答道：“不，这是挪威的。”

玩点浪漫

那天，我把女朋友送到车站，突然想要玩点浪漫，于是就像电影里一样在公交车后面追。但我考虑错了，电影里面追的是火车，而我追的是公交车。于是公交车在我挥手后停了下来，我只好转头就走。我觉得公交车上面的广告都在嘲笑我。

对视

最近有个很流行的“与亲人对视3分钟”，我把目光转向了老婆，看了两分半钟。老婆卷起袖子，抄起擀面杖说：“想打架就直说。”

都被惊呆

有个同事昨晚打了通宵麻将，今天上午公司开大会，Boss在上面讲话，他在下面打瞌睡。当Boss说道“下面，我讲第二条”的时候，这同事“噌”站起来大吼一声：“不要慌，二条我要碰！”全场小伙伴们都惊呆了！

捡到手机

朋友失业了。原来，是他坐公交车时，把手机丢了，好心人捡到，找到手机通讯录上标示为“儿子”的人，打了电话过去。下午公司老板叫他去办公室，很和气地让他坐下，然后拿起手机就往他脸上砸……

业务熟练

去取快递，熟练地签收并撕下单子还给快递小哥，他接过单子点评道：“你业务太熟练了，别上学了，跟我干吧，月薪过万。”

想去看看

“老板，我要辞职！世界那么大，我想去看看！”
“赶紧去卸货，明天弄个地球仪让你看看个够！”

无人告知

到新单位上班一个月，今天发工资我竟然是负1000多，找到人力资源部讨说法，竟然是我这个月每天都迟到早退被扣钱。
原来单位是8点上班5:30下班，我记成了8:30上班5点下班，每天还准时打卡，一个月了，竟然都没人告诉我。

有洁癖

记得第一次去公司的大楼，和一个小姑娘一起进的电梯，只见那姑娘拿出一支笔，按了楼层和关门，我心想有洁癖真矫情，还不禁哼了一声。当我伸手按我要去的楼层时，顿时全身一麻，漏电不能说下啊！（晚宗）

●遇到情商低的人，心塞

@陈xiaokuan:经常能一句话把你噎死，而且你还不能生气，因为生气就变成小心眼了，因为人家真没有恶意，只是情商低而已。

@冼小懒:每分钟要原谅她八百次才能继续聊下去！

@神经仔:情商这东西是智商高的人发明出来安慰智商低的人的。

@仪矜持:“我没事”，换来一句“没事就好”；“我困了”，得到的回应是“哦，晚安”。你以为男生情商低脑子不会拐弯，其实他们哪有那么不解风情，多数情况下，不过是在委婉地告诉你，“我不好意思直说，你就知趣点，别来烦我”。

@方鑫会让你放心:没有情商低的人，只有他不喜欢你。

@快到我怀里来哦:“你在干嘛？”“玩游戏。”“哦，那你玩吧……”“嗯。”然后就没有然后了。

@门口的戴戴:我说：“你再不快点我就先走了。”她说：“那你走吧。”感觉我每

天等她的时间突然变得毫无意义……

●确定不是故意的吗

@疯狂的胡子Z:我说我要去看《左耳》，结果他在朋友圈问哪家医院的耳鼻喉科比较强！

@磊-YaMan:两个人逛夜市，女朋友在小摊上看中一件小东西，老板报价30元，女朋友问：“能便宜点吗？”老板不同意，女朋友讲价到20元，“出来散步没带多少钱，就20元。”老板刚要同意，男朋友在一边补充了一句：“我这儿还有钱啊。”

@尼古拉斯凯凌:“我可以牵你的手吗？”要牵就牵，怎么这么磨磨唧唧的，难道还得我告诉你牵手的时候到了吗？

@丁棒儿:和男朋友在海洋公园玩过过山车，有一个项目叫“极速之旅”，坐完之后没忍住跑到路边吐了……结果男朋友说了一句：“哇，你中午吃了多少水果呀。”

@Key-珂爷:“周五约你吃饭好吗？”“好呀。”“啊，没想到你这么好约……”

@段ZHUO君-MeMe:跟男友好久不见，穿了一件自以为很性感的衣服，他

突然把脸凑过来，我顿时心里小鹿乱撞，没想到他只是说：“外面风大，多穿件衣服。”该不该分手，你们说。

@李小妞啦啦啦:坐公交车。他挤着人群去抢位子。我心里一阵欣喜以为他帮我抢。结果上去就看见他坐在椅子上像个孩子很有成就感地对我大笑。就这样我站了一路。

@冰激凌不怕冷:他喜欢一个在自习室一直坐在他前面的女孩，经过无数次挣扎，他递给女孩一张纸条：你好！我注意你很久了，能和你交个朋友吗？就回去做题。女孩看完，收拾了书本到他座位前问：“我要走了，你要不要和我一起走？”接下来，他说了一句可能是他一生中说过最经典的话：“你先走吧，我还有道题没做……”

@阿香香77:高三那会儿，某男生追我，我天天去跑步，他说要陪我去跑步。我以为，就像电视剧一样，男主陪着女主一起并肩跑步的各种浪漫情节，结果你猜怎么着，走到操场他就开始驰骋，我跑了还没两圈他已经跑了四圈。（现代）

网吧里遇到的那些“大神”

凑钱上网、疯狂刷夜……从最初的电脑屋出现到现在，网吧在很多人的记忆中都留下了不一样的故事和情感。那些年，你在网吧都遇到过哪些奇怪的人呢？

阮鹏远:大二时，在网吧通宵，旁边有个小伙在看《天龙八部》（黄日华版本），放到段誉在练六脉神剑，他就跟着学，差不多看了两个多小时（从我看他起），我实在害怕了，果断换座。

王亚晖:我中学就有一个同学，打死我都不信他会去网吧。很多年以后偶然一次同学聚会，聚会地点是一楼台球厅二楼网吧。当时我在台球厅待着，后去网吧上厕所，然后就看到了他正在聚精会神戴着耳机坐在电脑前。我当时心里万马奔腾，这人可学坏了。走到面前一看，他在做托福的听力模拟。

尧大力:有一次我正在看视频，右边的空机来了一哥们。哥们坐下后，戴上耳机，开屏幕，然后弯腰在机箱上找到开关一摁，我就看到坐他右边打Dota的哥们屏幕一黑！Dota哥缓缓摘下耳机看着他，他还在机箱上摸索：“咋按半天还是黑的啊，网管！”

刘亦思:你们见过一个小伙在网吧录他的说唱音乐吗？唱了一下午RAP。

赵天一:一哥们特专业，来了先是一顿捋伤，自带装备，换了鼠标，用着自己带来的鼠标垫，再换上机械键盘，倒腾十来分钟吧，终于弄完了，我准备一睹大神身手了，然后他在我旁边安静地看了一下午电视剧。

（戎华）



真假串串烧

就算考拉睡着了也不会从树上掉下来 真的

可能大家都知道，考拉是在树上睡觉的，且生性嗜睡，每天睡眠时间甚至长达20多个小时。一些人非常好奇：从未见到过考拉在地上睡觉，难道它们在树上睡着不会掉下来吗？对此，记者赶赴广州长隆野生动物世界寻找答案。

刚一走进园内，记者就看到除了两只在自由活动外，大部分考拉都以各种姿势安静地待在树上，一动不动。那么，这些考拉真的都睡着了吗？饲养员告诉记者，其实，只有这只叫鲍伯的考拉睡着了。

记者决定用时间来验证，看看鲍伯到底能够睡多久，到底会不会从树上掉下来呢？4个小时过去了，鲍伯仍在树上呼呼大睡，包括它的呼吸也没有任何变化。自始至终纹丝不动。

饲养员告诉记者，考拉每天的睡眠时间特别长，像这样可能会睡一晚上。第二天一大早，记者来到考拉园，饲养员说，鲍伯安然无恙地连续在树上睡了20个小时了。考拉睡着了也不会从树上掉下来，这是为什么呢？

这里有个原理，人在握手的时候，向下握的时候是用力的，几乎是收紧的，当人的肌肉松弛的时候手就张开了。考拉在睡着的时候，它的肌肉就是在放松的过程中形成了一个抓握的状

态，这样它就不会从树上掉下来。

大熊猫只吃竹子 假的

一提到大熊猫，人们立即就会想起它坐在竹林中，抱着竹子进食的情形。“国宝”时时处处与竹子为伴的生活习性，让很多人一直以来都坚定认为它是典型的“素食者”——只吃竹子。那么，大熊猫是不是只吃竹子呢？

在广州长隆野生动物世界，这里的大熊猫中心有12只国宝大熊猫，首先映入记者眼帘的，是这里赫赫有名的熊猫三胞胎一家。熊猫三胞胎妈妈一直在吃竹子。

经过记者3个小时的观察，发现4只大熊猫进食无一例外，它们都在不停地享用竹子，并没有吃竹子以外其他的任何东西。难道真如网友所说“大熊猫只吃竹子”吗？除了竹子之外，成年熊猫还会不会吃别的东西呢？

在饲养员的带领下，揭开了大熊猫“下午茶”的神秘面纱。饲养员刚一送出胡萝卜，看似很淡定的大熊猫就再也坐不住了，立刻被美味吸引过去，很熟练地把胡萝卜接住，津津有味地吃了起来。接下来，饲养员又给熊猫准备了窝窝头、苹果等，也被吃个精光。

从熊猫美味的“下午茶”可以看出，动物园的大熊猫除了竹子之外，蔬菜、水果、面食它都照吃不误。

（央视）